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 الجزء الثاني: 

)كما يلي :   المعرفة على  gلتكن الدالة  ) 2 xg x x e   
 الدالة. تادرس تغيرا g 
  بين ان المعادلة  ( ) 0g x    وَ    نتقبل حلّا 

1.14 حيث: 1.15  َ2و 1  
  للعدد  حصر أحسن استنتجاعتمادا على الجدول المقابل 

 حسب قيّم  ستنتجاx  إشارة ( )g x  على. 

 لث:الجزءالثا 

 كما يلي المعرفة على  f    لتكن الدالة 
1
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)و  )fc  تمثيلها البياني في المعلم المتعامد و المتجانس( , , )o i j 

  الدّالة معــــرّفة على   f بـــــرّر لماذا  ①

بين أن : ②
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
    fاستنتج تغيرات الدالة   ثُـــمّ  

 ثُــــمّ شكّــــل جدول تغيّراتها.عند أطراف مجال التعريف  fأحسب نهاية الدّالة  ③
1بين أن:  ④

( )
1

f 





)ثم استنتج حصرا للعدد   )f . 

)اكتب معادلة المماس  ⑤ ) للمنحنى( )fc   0في النقطة ذات الفاصلة. 

تحقّق أنَّ ⑥ 1 ( )
( )

1x

x u x
f x x

xe


 


) :حيث  ) 1x xu x e xe   

 مطلوب حساب النهايات غير uأدرس تغـيّرات الدّالة -

 . استنتج اشارتها علىثٌـمّ   uشكل جدول تغيّرات الدّالة -
)الوضع النسبي للمماس استنتج السَّابقمن السؤال  ⑦ )   و المنحنى( )fc. 

)أنشئ   ⑧ )fc  و( ).  :نأخذ 
1.19 ( ) 1.18f     

 الرّابع الجزء: 

k كما يلي : دالة معرفة على  ( )k x f x 

 زوجية. kأثبت أنّ ①

)ءكيفية إنشاإشرح  ② )kc من اانطلاق( )fc )الرسم غير مطلوب(. 
 زبدة يتمنى النَّجاح للجميعالأستاذ 

 
ق    ي  حق 

لت 
اح،  ج 

ل كان   لو كما اعمل الت  حي 
ست  ك ي  ل ا ن   علي  ش  ق   .ت 

 

x g(x) 

-1,8 0,0347 

-1,81 0,02635 

-1,82 0,01797 

-1,83 0,00959 

-1,84 0,00118 

-1,85 -0,0072 

-1,86 -0,0157 

-1,87 -0,0241 

-1,88 -0,0326 

-1,89 -0,0411 

-1,9 -0,0496 
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